



**ВОРОПАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ВИШГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

07343 село Воропаїв, Вишгородський район Київська область вул. Київська, 47
тел. 41-1-44, тел. факс 41-1-17

Вих. 02-10/135
від 29.05.2018 року

Шановний Дмитре Менделєєв !

Відповідно до отриманого інформаційного запиту на отримання інформаційного запиту гр. Менделєєва Дмитра на наш вхідний за № 02-09/129 від 22 травня 2018 року про виділені та надані безоплатно земельні ділянки із земель місцевого самоврядування, державної та комунальної власності на території Вишгородського району для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, для індивідуального дачного будівництва в період з 2013р. по 2018 року.

Воропаївська сільська рада повідомляє наступне:

на сьогоднішній день на підвідомчій території відсутня оновлена містобудівна документація села Воропаїв (генеральний план). Відповідно до вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», надання земельних ділянок під забудову в межах населеного пункту без генерального плану не є можливим. В межах населеного пункту с. Воропаїв не проведено інвентаризацію земель, що ускладнює визначення вільних ділянок. Землі для індивідуального дачного будівництва на території ради відсутні.

Відповідно до Закону «Про державну реєстрацію нерухомого майна та їх обтяжень», сільська рада не є реєструючим суб'єктом щодо реєстрації нерухомого майна (в тому числі земельних ділянок) та не володіє інформацією про власників земельних ділянок.

- відповідно до п.п. 4, 5 Порядку ведення Державного земельного кадастру затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.10.2012 року за №1051 ведення Державного земельного кадастру здійснює Держгеокадастр та його територіальні органи, функції адміністратора Державного земельного кадастру виконує визначене Держгеокадастром за погодженням з Мінгагрополітикою державне підприємство, яке належить до сфери управління Держгеокадастру..

До складу Держгеокадастру та його територіальних органів входять державні кадастрові реєстратори, які здійснюють внесення відомостей до Державного земельного кадастру.

Державний кадастровий реєстратор має доступ до всіх відомостей Державного земельного кадастру, відповідно самостійно приймає рішення про внесення відомостей до нього, надання таких відомостей, а також відмову у внесенні або наданні, отже сільська рада не має можливості надати достовірну обгрунтовану відповідь згідно з вимогами викладеними у Вашому запиті.

Сільський голова

О.Ф.Войтенко

Виконавець:
Т.І.Ходарченко.